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REPUBLIQUE	  FRANCAISE	  
Liberté	  -‐Egalité-‐Fraternité	   Commune	  de	  Chapelle	  d’Huin	  

	  
COMPTE	  RENDU	  DU	  CONSEIL	  MUNICIPAL	  	  DU	  13/012015	  

	  
Présents	  :	  	  Bonnot	  Jean	  Claude	  ,	  Faivre	  Dominique,	  Garnier	  Vincent,	  Jouanin	  Julien,	  Mamet	  Dominique,	  Maugain	  Annie,	  Zmaic	  Sophie	  
Gachod	  Pascale	  est	  excusée	  et	  donne	  son	  pouvoir	  à	  Sophie	  Zmaic	  
	  
Le	  conseil	  municipal	  a	  désigné	  M	  Faivre	  Dominique	  ,	  secrétaire	  de	  séance.	  
	  

ORDRE	  DU	  JOUR	  

1.	  Approbation	  de	  CR	  du	  16	  janvier	  2015	  
2.	  Approbation	  DCM	  autorisation	  à	  mandater	  

3.	  Participation	  financière	  pour	  Congrès	  des	  Maires	  
4.	  Urbanisme	  

5.	  Elections	  départementales	  mars	  2015	  
6.	  Droit	  de	  préemption	  

7.	  Recensement	  longueur	  voirie	  
8.	  Chauffage	  église	  
9.	  Déneigement	  
10.	  Cimetière	  

11.	  Préparation	  budget	  (travaux	  2015)	  
12.	  Questions	  diverses	  

	  
	  

1. Approbation	  de	  CR	  du	  16	  janvier	  2015	  
	  
Le	  compte	  rendu	  du	  Conseil	  Municipal	  du	  16/01/2015	  est	  approuvé	  à	  l’unanimité.	  

2. Approbation	  DCM	  autorisation	  à	  mandater	  
	  
Le	  CM	  autorise,	   à	   l’unanimité,	   le	  maire	   à	   engager,	   liquider	   et	  mandater	   les	   dépenses	  d’investissement	  dans	   la	   limite	  du	  
quart	  des	  crédits	  ouverts	  au	  budget	  2014.	  

3. Participation	  financière	  pour	  Congrès	  des	  Maires	  
	  
Le	  CM,	  à	  l’unanimité,	  décide	  la	  contribution	  financière	  de	  la	  commune	  au	  frais	  de	  participation	  au	  Congrès	  des	  maires	  de	  
France	  à	  Paris,	  du	  maire	  d’un	  montant	  de	  245	  €.	  

4. Urbanisme	  
	  
-‐	  David	  Perrin	  :	  création	  d’une	  ouverture	  d’une	  porte	  fenêtre	  façade	  Est.	  	  
-‐	  Gaec	  de	  la	  Viepont	  :	  Guignard	  Jean	  Michel,	  Maire	  Vincent	  :	  Construction	  d’un	  bâtiment	  agricole	  et	  de	  traite	  estivale.	  	  
Le	  CM	  souhaiterait	  qu’il	  y	  ait	  une	  réserve	  incendie	  d’environ	  100	  M3.	  
-‐	  Cattin	  David	  et	  Charpy	  Angelique	  :	  Création	  d’une	  piscine	  extérieure	  
-‐	  Division	  foncière,	  Fabrice	  et	  Annie	  Maugain	  Impasse	  des	  gites	  ZN	  137	  en	  deux	  parcelles.	  

5. Elections	  départementales	  mars	  2015	  
	  
Les	  élections	  auront	   lieu	   le	  dimanches	  22	  et	  29	  mars.	  Si	  des	  personnes	  sont	  volontaires	  pour	  tenir	   le	  scrutin,	  merci	  de	   le	  
faire	  savoir	  en	  mairie	  avant	  le	  13	  mars	  2015.	  

6. Droit	  de	  préemption	  
	  
Le	  CM	  valide	  à	  l’unanimité	  le	  droit	  de	  préemption	  communale	  sur	  l’ensemble	  du	  territoire	  concernant	  le	  foncier	  bâti	  et	  non	  
bâti	  

7. Recensement	  longueur	  voirie	  
	  
La	  commune	  doit	  procéder	  au	  recensement	  de	  la	  voirie	  communale,	  le	  CM	  se	  donne	  jusqu'à	  fin	  mai	  pour	  le	  réaliser.	  	  

8. Chauffage	  église	  
	  
Un	  premier	  devis	  a	  été	  réalisé	  pour	  le	  changement	  de	  la	  chaudière	  au	  fioul.	  Une	  étude	  pour	  un	  autre	  moyen	  de	  chauffage	  
est	  en	  cours.	  Pour	  l’instant	  l’église	  ne	  peut	  être	  chauffée	  pour	  des	  questions	  de	  sécurité.	  
Suite	  à	  ces	  études,	  une	  demande	  de	  subvention	  sera	  effectuée.	  Le	  CM	  propose	  que	  l’église	  du	  Souillot	  soit	  utilisée	  comme	  
lieu	  de	  culte	  tant	  que	  le	  chauffage	  de	  celle	  de	  Chapelle	  d’huin	  n’est	  pas	  opérationnel.	  
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9. Déneigement	  
	  
Malgré	   les	   conditions	   climatiques	   difficiles,	   le	   village	   a	   toujours	   été	   déneigé	   en	   temps	   voulu.	   Nous	   tenons	   à	   remercier	  
l’employé	  qui	  n’a	  pas	  ménagé	  ces	  efforts	  pour	  vous	  rendre	  la	  route	  accessible.	  	  

10. Cimetière	  
	  
Une	   première	   étude	   d’implantation	   d’un	   columbarium	   de	   12	   places	   et	   d’un	   jardin	   du	   souvenir	   a	   été	   réalisée.	   D’autres	  
demandes	  de	  devis	  vont	  être	  effectuées.	  	  

11. Préparation	  budget	  (travaux	  2015)	  
	  
Le	  CM	  est	  en	  train	  de	  préparer	  le	  budget	  pour	  un	  vote	  définitif	  mi	  avril.	  

12. Questions	  diverses	  
	  
Pour	  information	  le	  prochain	  comice	  du	  canton	  aura	  lieu	  le	  3	  octobre	  à	  Dompierre	  les	  tilleuls.	  
Le	  CM	  valide	  l’achat	  d’un	  placard	  et	  d’étagères	  pour	  la	  mairie	  d’une	  valeur	  de	  587,77	  €	  TTC.	  
Le	  CM	  valide	  à	  l’unanimité	  le	  fait	  de	  signer	  le	  contrat	  de	  fourniture	  d’électricité	  auprès	  de	  EDF.	  
Le	  rallye	  de	  la	  Rivière	  Drugeon	  aura	  lieu	  le	  samedi	  11	  avril.	  3	  spéciales	  se	  dérouleront	  sur	  la	  commune.	  	  Les	  associations	  qui	  
souhaitent	  participer	  doivent	  se	  manifester	  en	  mairie	  par	  courrier	  avant	  le	  20	  mars.	  
	  

-‐ Prochaine	  réunion	  du	  conseil	  municipal	  fixée	  au	  vendredi	  	  13	  mars	  2015	  
	  

L’ordre	  du	  jour	  est	  épuisé,	  la	  séance	  est	  levée	  à	  23H30	  


